

В рамках реализации программы «Молодежь Балаковского муниципального района на 2011-2013 гг.» в межпоселенческой центральной библиотеке прошел час искусства «Б.М. Кустодиев – художник патриархальной России».

На мероприятии работник сектора искусств представила электронную презентацию о жизни и творчестве Бориса Михайловича Кустодиева. Учащиеся узнали о трудной судьбе русского художника, инвалидное кресло которого не помешало ему стать всемирно известным художником. «Живописец счастья» – так его называли друзья.

Родившийся в небогатой семье, Борис Михайлович Кустодиев (1878-1927) готовился стать священником, но увлекся искусством. В 1896 году, оставив семинарию, уехал в Петербург и поступил в Академию художеств. Там он занимался в мастерской Ильи Репина и настолько преуспел, что руководитель пригласил его к себе в помощники для работы над картиной «Заседание Государственного совета». У Бориса Михайловича обнаружился дар портретиста, очень удачно он испробовал силы в книжной графике, сотрудничал с сатирическими журналами. Но главным делом для него все равно продолжала оставаться живопись.

Борис Михайлович увлеченно работал над картинами, посвященными изображению старорусской провинциальной жизни. В картинах он раскрывал духовное богатство русского человека, широту его души, неумную силу и удаль, красоту родной природы, репродукции этих полотен были представлены на книжной выставке.

Учащиеся с увлечением участвовали в викторине о творчестве художника, получили призы за активное участие.